

Correction

J Clin Invest. 1986;77(6):2053-2053. <https://doi.org/10.1172/JCI112177C1>.

Correction

Find the latest version:

<https://jci.me/112177C1/pdf>



Correction

Bruce B. Lerman, Daniel Burkhoff, David T. Yue, and Kiichi Sagawa.
The Journal of Clinical Investigation, Volume 76, No. 5, November 1985.

Page 1843.

Michael R. Franz should be added to the byline. The correct list of authors is as follows:

Bruce B. Lerman, Daniel Burkhoff, David T. Yue, Michael R. Franz, and Kiichi Sagawa.